

If I Had Only One Day to Live

寧中／楊上慧

If I had only one day to live, I would hang out with my sister. My sister is very important to me because we have made lots of sweet memories together. We are very close to each other.

On my last day, I would spend the whole day with

my sister. We could watch anime and eat our favorite snacks together. We would even visit Japan. It's my favorite country in the world, so I would like to visit there again with my family.

One thing I have never done but always wanted to

try is playing in the snow. I want to do this because it sounds like a super cool idea. I would make a snowman, have a snowball fight, and even build an igloo of my own. My sister and I would surely have a lot of fun.

At the end of the day, I would tell my sister, "We have made lots of sweet memories together. Thank you for everything." I would feel very satisfied because I've done all that I wanted to do. I can wave goodbye to the world with no regrets.

如果我只剩下一天可以活

如果我只剩下一天可以活，我會和我妹妹一起度過。我的妹妹對我來說非常重要，因為我們一起創造了很多甜蜜的回憶。我們彼此非常親近。

在最後一天，我會和妹妹一起待上一整天。我們可以一起看動漫，吃我們最喜歡的零食。甚至我們還會一起去日本。那是我最喜歡的國家，我希望能和家人再去一次。

有一件事我從來沒做過但一直想嘗試，就是在雪地裡玩。我想做這件事，是因為聽起來超

級好玩的。我會堆雪人、打雪仗，甚至還會自己搭一個冰屋。我和妹妹一定會玩得很開心。

一天結束時，我會對妹妹說："我們一起創造了很多甜蜜的回憶。謝謝你為我做的一切。"我會感到很滿足，因為我做了所有想做的事。我可以毫無遺憾地對世界揮揮手道別。

Where I Will Be in Ten Years

寧中／翁子翔

Hello, I am Shawn. I am 13 years old, and I live in Kinmen, Taiwan. Right now, I am a student at Jining Junior High School. I enjoy playing table tennis

and playing video games. In ten years, I will be twenty-four years old. I plan to become a doctor and study at medical school. In medical school, I will learn

how to treat patients. I will make a lot of money and save many people. The money I earn will be donated to people in need. I like this job because it gives me a meaningful life. I hope to live in Kinmen, be with my family, and make a change here. In ten years, I hope to have a safe, fun, and meaningful life. I feel excited about the future because it is the ideal life I am looking forward to.

十年後的我會在哪裡

你好，我是Shawn。我13歲，住在台灣 金門。現在，我是金寧國中一名學生。我喜

歡打桌球和玩電動。十年後，我將會24歲。我計畫當醫生並進醫學院學習。在醫學院裡，我會學習如何治療病人。我會賺很多錢，也會幫助很多人。我賺的錢會捐給需要幫助的人。我喜歡這份工作，因為它能讓我過上有意義的生

活。我希望能繼續住在金門，與家人一起，並在這裡做出改變。十年後，我希望能擁有安全、快樂且有意義的生活。我對未來感到興奮，因為這正是我期待的理想生活。

我的爸爸 我的媽媽的手

卓環六〇二 洪梓茜

我媽媽的手看起來像一條美麗的小魚，滑滑的，讓我愛不釋手。摸起來像一個剛剛放在火爐上的暖暖包熱熱的，讓我想不斷靠近，聞起來像是有在花園裡摘過花香香的，讓我寸步不離。媽媽為我煮飯。尤其，小時候，媽媽常常說不要一直吃健康的泡麵，要我們在家吃。如果我們在家吃的話，媽媽就會去廚房煮各式各樣的美食。媽媽在廚房煮飯的時候，會先讓我去旁邊等，非常好吃。

我媽媽的手看起來像一條美麗的小魚，滑滑的，讓我愛不釋手。摸起來像一個剛剛放在火爐上的暖暖包熱熱的，讓我想不斷靠近，聞起來像是有在花園裡摘過花香香的，讓我寸步不離。媽媽為我煮飯。尤其，小時候，媽媽常常說不要一直吃健康的泡麵，要我們在家吃。如果我們在家吃的話，媽媽就會去廚房煮各式各樣的美食。媽媽在廚房煮飯的時候，會先讓我去旁邊等，非常好吃。

我媽媽的手看起來像一條美麗的小魚，滑滑的，讓我愛不釋手。摸起來像一個剛剛放在火爐上的暖暖包熱熱的，讓我想不斷靠近，聞起來像是有在花園裡摘過花香香的，讓我寸步不離。媽媽為我煮飯。尤其，小時候，媽媽常常說不要一直吃健康的泡麵，要我們在家吃。如果我們在家吃的話，媽媽就會去廚房煮各式各樣的美食。媽媽在廚房煮飯的時候，會先讓我去旁邊等，非常好吃。

反省自己，善待他人

寧中小六〇一 莊元宜



有一次，我參加了足球比賽，賽前我們隊進行了為期一、兩個月的訓練。儘管大家都很努力，但比賽中還是常常失誤，像是沒踢到球而跌倒，或是球被敵隊截走。而我就是最典型的例子，總是踢空、跌倒，甚至讓我們隊失分。每次失誤後，我都感到非常自責，隊友們雖然沒有責怪我，但我能感覺到他們的失望。

從這次比賽後，我發現我的足球技巧和體能還是不好。於是，我決定為未來的比賽做更多準備，例如平常多練習足球技巧，像是傳球、射門和帶球過人。除此之外，我也利用課餘時間加強體能訓練，像是跑操場、跳繩，希望能在下一次比賽中表現得更好。

不僅如此，我還改變了對待失誤的態度。當隊友失分時，我不再責怪任何人，而是說一句：「沒關係！」來鼓勵隊友。我發現，這樣的態度不僅讓隊友們感到輕鬆，也讓整個團隊的氣氛變得更加積極。每當場上的隊友聽到我們在場下的加油聲時，他們的臉上總是露出笑容，這讓我覺得我們的「大孩子」不只是修東西和陪我們玩，爸爸還有一種特別的能力，那

樣讓我們一起大笑、一起尖叫，完全不像個大人，反而更像是我們的「大孩子」！

我們的各種奇怪的方法讓我們笑出來。有一次，我考試沒考好，悶悶不樂，爸爸看出了我的心情，問我：「你試試看，我相信你可以做到。」當我們成功克服困難時，我們一起大笑、一起尖叫，就是「讓人開心的魔法」！有一次，我考試沒考好，悶悶不樂，爸爸看出了我的心情，問我：「你試試看，我相信你可以做到。」當我們成功克服困難時，我們一起大笑、一起尖叫，就是「讓人開心的魔法」！有一次，我考試沒考好，悶悶不樂，爸爸看出了我的心情，問我：「你試試看，我相信你可以做到。」當我們成功克服困難時，我們一起大笑、一起尖叫，就是「讓人開心的魔法」！

